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2.0, 2.1 

 

 
       

 
 

 
2.2 

 

OC�������� = � x-1
1,5*�x-1�+2

� = � x-1
1,5x + 0,5

�  
 
2.3 

 

MC(x)
������������� = OC������� - OM�������� = � x-1

1,5x+0,5
� - � x

0,75x-3	  = � -1
0,75x+3,5

�  
 

MC(x)² = x² + y² = (-1)² + (0,75x + 3,5)² 
 

MC(x)² = 1 + 0,56x² + 5,25x + 12,25 
 



MC(x)² = 0,56x² + 5,25x + 13,25 |ⱱ 
 

MC(x) = 
0,56x² + 5,25x + 13,25  

 

4 = 
0,56x² + 5,25x + 13,25 |² 

 

16 = 0,56x² + 5,25x + 13,25 |-16 
 

0,56x² + 5,25x - 2,75 = 0 |0,56 
 

x² + 9,38x - 4,91 = 0 
 

p, q - Formel: 
 

p = 9,38, q = - 4,91 
 

x1,2 = 
9,38

2
 ± ��
,��

2
� ² -(-4,91) 

 

x1,2 = - 4,69 ± 
26,91  
 
x1,2 = - 4,69 ± 5,19 

 

x1 = - 9,88  

 

x2 = 0,5  

 

2.4 

 

Im gleichseitigen Dreieck ABC gilt: 

 
MB = 2 * MA 

 
          MB              2 * MA 

MC = ------ * ⱱ3 = --------- * ⱱ3 | :ⱱ3 
           2                    2  

 
          MC   

MA = ----- 
          ⱱ3  

 
MA entsteht durch Drehung von MC um 90° gegen den Uhrzeigersinn und 

Division durch ⱱ3. 
 

            

MA =
1

√3
 �0 -1

1 0
	 * � -1

0,75x+3,5
� = 

1

√3
* �-0,75x-3,5

-1
	 

         



OA�������� = OM�������� + MA������� = � x
0,75x-3	 +

1

√3
�-0,75x-3,5

-1
	 = �0,57x-2,02

0,75x-3,58
�  

 

2.5 

 

Die x'-Koordinate von t entspricht der x-Koordinate von A. 
 

x' = 0,57x - 2,02 | +2,02 
 

x' + 2,02 = 0,57x | :0,57 
 

       x' + 2,02  
x = ------------ 

          0,57 
 

In die y'-Koordinate von t eingesetzt: 

 
                  x' + 2,02   

y' = 0,75 * ------------ - 3,58 
                     0,57 

 
y' = 1,32x' - 0,92 

 
2.6 

 

h hat den Steigungsvektor � 1
1,5

�. 
 

Es gilt MC * � 1
1,5

� = 0 

 

� -1
0,75x+3,5

� * � 1
1,5

�  = 0  

 

-1 + 1,5 * (0,75x + 3,5) = 0 
 

- 1 + 1,125x + 5,25 = 0 
 

1,125x + 4,25 = 0 |- 4,25 
 

1,125x = - 4,25 |:1,125 
 

x = - 3,78 
 

M(- 3,78|0,75 * (-3,78) - 3 = - 5,84) 

 
M(- 3,78|- 5,84) 

 
2.7 



Soll M6C6 parallel zur x-Achse verlaufen, dann müssen M6 und C6 die gleiche 
y-Koordinate haben. 

 
          2                       2 

C6(- 4--- - 1|1,5 * ((- 4--- - 1) + 2)  
          3                       3  

 

         2                  2 
C6(- 5--- | 1,5 * - 5--- + 2) 

         3                  3  
 

         2               17 
C6(- 5--- | 1,5 * - --- + 2) 

         3                3  
 

         2        17      4 
C6(- 5--- | -  --- + ---) 

         3         2       2  
 

         2       13  
C6(- 5--- | - ---) 

         3        2    

 
          2         1 

C6(- 5--- | - 6---) --> gleiche y-Koordinate wie M6 

          3         2 

 


